

欢迎阅读“新济阳数字报刊”
网址: www.xjyszb.cn/
或直接搜索“新济阳数字报刊”

欢迎关注
“新济阳微信
公众号”



博纳·城市广场
购房热线: 8425 9999

樾居正脉 国风大宅
VIP 81176688

主城央·百万方国际智慧城
6690 9999

济北口腔医院
济南市口腔医院合作医院

主动对标全市“1+474”工作体系,抢抓撤县设区、先行区建设两大历史机遇
勇担携河发展重任 打造和谐宜居新区



张超摄

本报讯 “济阳将认真贯彻落实会议精神,主动对标全市“1+474”工作体系,抢抓撤县设区、先行区建设两大历史机遇,聚焦七项重点工作,加快建设与中心城区深度融合的北部新区。”

越突出,发展前景越来越广阔,发展成效越来越显现。过去的一年,我区双招双引工作取得历史性突破,全年新签约项目63个,合同投资额1085.6亿元,其中过百亿元项目5个、500强项目6个,与山东广电数字传媒、达沃通信等智慧数字产业园成功签约,引进华为、易华录等一批优质项目,获批全市唯一省级专家服务基地,引进德国生物科技博士团队、工信部人才交流中心合作项目;首次进入中国县域成长竞争力50强和全国县域投资潜力100强榜单;“一次办成”“容缺受理”“一窗受理”“一章通办”“容缺受理”“一窗受理”“一章通办”“容缺受理”“一窗受理”

动能转化,项目是核心,这是“1+474”体系中的“7”之七大攻坚战之首战。2月27日,全市“聚力项目建设加速动能转换”重点项目春季集中开工,我区8个市级重点项目总投资94.38亿元,年计划投资41.63亿元,加上15个区级重点项目,百亿投资成为济阳建设北部新区的重要名片。坚持“项目为王”的目的是为济阳发展带来持续的后劲,但绝不是盲目的“增量不加价”,如今放眼济阳,既有以旺旺、印尼麦大等为首传统食品龙头企业,又有以山东达沃智慧产业园、生物医药基地项目为首的新型智慧数据项目,更有力高未来城、绿城荷畔春风等一批引爆性综合开发项目。翻开济阳版图,无限的发展前景和空间跃然纸上,一个个高质量、高水平的重大项目正如奔马行棋般慢慢拉开济阳作为北跨新区的城市框架。

孙战宇所作的政府工作报告向全区交出成绩单:十项民生工程,十件民生实事全部圆满完成。过去的一年,我们治霾“不靠刮风靠作风”,“济阳蓝”刷屏市民朋友圈;新建永安路南延、富阳街东延、闻韶街等12条市政道路,实施省道248线穿城段大修,改造县级框架路127公里;完成综合场馆装饰装修、布展设计施工,建成启用喷泉广场,实现“三馆”开放运营;继续实施背街小巷综合治理,改造提升老旧小区14个;优化城区教育资源,建设永康街小学、第二实验幼儿园,启用新元学校、闻韶中学,扩建兴隆街小学,启动特迁迁建工程。用城市发展中的最优空间,为老百姓打造最佳精神家园,这是济阳的魄力和远见。

对标“1+474”工作体系 为设区元年打下坚实基础

过去,淳朴善良的济阳人用勤劳的双手建成了农业大县、工业强县。如今,济阳人正以敢为人先的改革精神,抢抓历史机遇,推进产城融合,坚定不移推进高质量发展。 “坚持问题导向、发展导向、目标导向,以‘钉钉子’精神全力抓好各项工作落实。”吕灿华说,建设与中心城区深度融合的济南北部新区,这是站上新的历史方位,济阳所肩负的新的历史使命。去年,济阳作为新旧动能转换“排头兵”开始崭露头角,撤县设区让济阳在济南建设国际化大都市的征程中扮演更加重要的角色。千年古城济阳——开始在更高舞台、更大空间上变得日渐活跃,战略地位越来越突出。

23个重点项目开工 百亿投资奠定高质量发展基石

在济阳城市边缘线的西面,山东达沃智慧产业园建设正在如火如荼地进行着,项目基于大数据时代、面向5G通信,将引入联通创投、京东、小米、中兴、华创、派米互联、润建等行业龙头企业,建成后,将充分带动济阳乃至周边地区产业发展,牵引济阳区域产业结构升级,有效促进济阳新旧动能转换的步伐。

民生工程有“温度” 百姓幸福有“热度”

“楼房住起来就是舒坦,冬天不冷,夏天不热。”今年,六十多岁的杨大妈在滨河社区的回迁房里过的最舒心的一个年。 “新学校建好了,教室又大又明亮,基础设施一应俱全,这下孩子还真真是德智体美全面发展。”看着欢快的走进新元学校的女儿,王女士心里乐滋滋的。 每天早上准时到安澜湖公园晨练,看着清澈的河水,市民陈大爷忍不住点赞…… 社会民生是“1+474”工作体系中第二个“4”之四条底线之一。1月19日,区长

区检察院召开2018年度总结表彰暨签订全面从严治党责任书会议

本报讯 3月14日,区检察院召开2018年度总结表彰暨签订全面从严治党责任书会议,区检察院党组书记、检察长赵性雨出席会议。会上,检察长赵性雨宣读了先进集体、先进个人表彰通报以及区检察院集体和个人受表彰情况通报。随后,先进集体、先进个人代表上台领奖。颁奖后,检察长与其他院领导签订全面从严治党责任书。

济北开发区召开打好营商环境动员会

本报讯 3月16日,济北开发区召开“争当贴心服务生,打造一流营商环境”活动动员大会,吹响了打好营商环境攻坚战的动员令和进军号。会议要求,以“凤岐模式”折射出的工作理念、工作作风问题为警钟,牢固树立“营商环境就是生产力”的发展理念,反躬自身找差距,解放思想再动员,进一步提高服务水平,做经济社会高质量发展“贴心服务生”,不折不扣的将优化营商环境的各项举措落到实处。 此次活动紧密结合开发区经济社会各项工作,从“十个一”环节入手全面组织实施,全方位提升服务水平。制作一套服务名片,第一时间向服务对象亮明“经济发展服务生”身份。开展一次专题讨论,以“学习借鉴凤岐模式,争当贴心服务生,打造一流营商环境”的舆论氛围和工作热潮,成立了以开发区管委会主要领导任组长,其他班子成员任副组长的领导小组,确保活动常态化、长效化开展。区委书记吕灿华同志调研开发区指示精神的重要举措,是进一步创新机制、优化服务,凸显开发区经济社会发展主战场定位,推进经济社会高质量发展的必然要求。当前,全开发区已经掀起了“争当贴心服务生,打造一流营商环境”的舆论氛围和工作热潮,成立了以开发区管委会主要领导任组长,其他班子成员任副组长的领导小组,确保活动常态化、长效化开展。区委书记吕灿华同志调研开发区指示精神的重要举措,是进一步创新机制、优化服务,凸显开发区经济社会发展主战场定位,推进经济社会高质量发展的必然要求。当前,全开发区已经掀起了“争当贴心服务生,打造一流营商环境”的舆论氛围和工作热潮,成立了以开发区管委会主要领导任组长,其他班子成员任副组长的领导小组,确保活动常态化、长效化开展。

“坚持实干 反对虚功 奋力开启北部新区建设新局面”系列专访

彰显主流媒体担当 推进媒体深度融合 为济南北部新区建设鼓与呼

——访区信息(新闻)中心主任焦其旺

携河北跨势已至,新区建设正当时。今年是济阳建设元年,济阳吹响了全面融入省城发展、建设济南北部新区的嘹亮号角,站在新起点,面对新机遇,新一届区委、区政府对新闻宣传工作提出了更高的要求,作为区委机关党报,如何更好的彰显主流媒体担当?面对媒体融合趋势,如何进一步改革创新、鼓劲造势?带着这些问题,记者采访了区信息(新闻)中心主任焦其旺。 焦其旺表示:“新时代更要有新作为,面对济阳发展的重大机遇和媒体融合发展的新形势,2019年,区信息(新闻)中心将进一步转变思路、创新理念、提升标准,紧紧围绕区委、区政府中心工作和‘1127’工作体系,充分发挥‘一报(新济阳报)、一微(新济阳微信公众号)、一端(新济阳手机客户端)、一网(新济阳数字报刊)’在新闻宣传、舆论引导中的作用,不断巩固和壮大主流舆论阵地,为济南北部新区建设提供强大精神动力、思想保证和舆论支持。”

论宣传主阵地职责,积极发挥报纸、微信、手机客户端等多种宣传平台作用,牢牢把握社会舆论主动权、话语权、主导权,为全区经济社会发展营造了昂扬向上、干事创业的舆论氛围。 坚守优势领域,做大做强传统媒体影响力。加强区委、区政府中心工作宣传,大力加强工业经济、招商引资、农村经济、党的建设、精神文明建设以及拆违拆临、棚改旧改等方面的报道力度,并针对全区各时段开展的不同重点工作,开设多个重要专栏,采写大量有深度、有温度的新闻稿件。加强与部门、镇(街道)联系联动,开设了工作动态、镇域新闻等40余个栏目和济北开发区、行在济阳等10余个专栏。突出人文历史,打造全区广大文学爱好者文学创作阵地,开设了“人文济阳”、“济阳往事”、“翰墨济阳”、“影像济阳”等栏目,宣传济阳民俗、历史古迹、名人传说、方言土语等内容。 适应时代需求,努力推动媒体融合发展。重塑组织结构,优化工作流程,高效整合传统媒体和新媒体,新济阳微信



公众号、新济阳客户端为宣传推介济阳重要手段。一方面,充分发挥公众号发布便捷、传播速度快、互动性强等特点,综合运用图片、文字、视频、音频等形式,全面配合《新济阳》报重点报道、专题报道进行二次宣传,去年以来先后推出100余篇有深度、有广度的文章。同时,对公众号进行调整升级,增加“为您服务”、“济阳新闻”、“新济阳报”三个栏目,更加突出“政务+民生”内容。新济阳微信公众号订阅量从2万增加到目前的7万,多篇热门文章点击率突破2万、3万,大量稿件被上级媒体及本地自媒体转载,成为影响力、传播力不低于《新济阳》报的第二大宣传平台。在近日推出的济南市政务微信综合排名中,新济阳微信公众号位居全市县第一名。另一方面,充分发挥客户端更新及时、发布便利等优势,开设要闻、本地、副刊、视频、商讯、人物等6个频道,先后对迈大食品 and 丹尼诗公司开业、济阳籍在外企业人士“回家乡、谋发展”活动等重点工作进行图片、视频直播,收到良好效果。

坚持实干 改革创新 为北部新区建设凝聚强大力量 2019年是济阳加快济南北部新区建设的关键之年,也是媒体融合深入推进的一年,区信息(新闻)中心将紧紧围绕“建设”与“发展”两大主题,在区委、区政府的正确领导下,进一步总结经验,改革创新,坚持实干、反对虚功,为济南北部新区建设贡献新的更大力量。 围绕中心大局,壮大主流舆论影响力传播力。区信息(新闻)中心将紧紧围绕“建设”与“发展”两大主题,在区委、区政府的正确领导下,进一步总结经验,改革创新,坚持实干、反对虚功,为济南北部新区建设贡献新的更大力量。 围绕中心大局,壮大主流舆论影响力传播力。区信息(新闻)中心将紧紧围绕“建设”与“发展”两大主题,在区委、区政府的正确领导下,进一步总结经验,改革创新,坚持实干、反对虚功,为济南北部新区建设贡献新的更大力量。

作节奏和重要时机节点,积极策划一批有影响、有力度、有水平的系列报道和专题栏目,深入宣传全区经济社会发展取得的新进展、新成就,进一步鼓舞士气、凝聚力量、振奋精神。 推动融合发展,打造新时代媒体传播新格局。主动适应舆论环境、传播方式、受众习惯等发生的深刻变化,牢固树立“中央厨房”理念,推动新闻部、网络部联动办公、信息共享,建立完善融合融媒发展的“策划、采访、编辑、发布”工作流程,实现一体策划、一次采集、多种产品、多媒传播的现代融媒体传播格局。完善新济阳微信公众号、新济阳手机客户端功能,探索利用今日头条、抖音等新媒体,综合运用图片、文字、视频、音频等形式,推出有深度、有广度、有温度的产品,强化宣传力度和广度,扩大济阳对外影响力。加大新济阳数字报刊宣传推广力度,同时将1996年《新济阳》报创刊以来报纸全部转为电子版,打破发行限制,提高传播力。加强学习培训力度,通过外出学习、专家授课等形式,努力提升编辑适应新时代宣传工作的需要,特别是提升适应融媒体发展的能力与水平,为宣传质量的提升夯实坚实基础。(张鑫)